

傳尿液驗出大麻成分

# 小方望衛詩



小方覺得藝人應提高警惕免犯錯

# 自己說清楚



小方與陳志雲出席推廣普通話活動

## 方力申鄧麗欣演唱欠默契

金牌大風旗下的歌手包括方力申、鄧麗欣 (Stephy)、蘇永康、梁漢文、側田、鄭中基及吳雨霏等，前晚到澳門舉行《金牌大風演唱會》，古巨基雖已約滿金牌但亦抽空出席。至於多次合作的小方和Stephy，雖然在台上打情罵俏，但欠缺默契，小方伸手欲拖Stephy到台中央演唱，Stephy卻未有會意，當衆請他吃檸檬。事後Stephy笑言可能大家很久沒有合作，所以沒了默契。

### 蘇永康三語獻唱

蘇永康前晚情緒高漲，鑑於場內有不同的觀眾，他更分別以廣東話、普通話及英文演繹其經典歌曲《越吻越傷心》。而完場後他接受電子傳媒訪問，提到關楚耀與衛詩在日本涉藏毒被拘留一事，他以過來人身份道：「在異地犯事一定會很擔心，相信他們沒有一晚可以安睡，希望他們可以盡早回港。」



紅館開騷心情激動

## 梁靜茹情歌獻觀眾

「情歌女王」梁靜茹前晚於紅館舉行首場個唱，反應不俗。靜茹以一件白色露肩裙打頭陣，更從「禮物盒」中出場，全晚她主要唱抒情情歌。

靜茹在台上表示，雖然是第二度在港開個唱，但心情仍好激動。她笑言心卜跳。期間有fans對她說普通話，靜茹笑說：「我識聽廣東話，你說國語，我不理你。」接着靜茹坐於迷你蒸氣火車上，她邊唱歌火車邊走動。她說原本構思火車繞場一周，可惜紅館比較嚴謹，不可有太多機關。

前日是白色情人節，靜茹於台上表示已「回禮」給戀人。靜茹說：「你們知道就得，不要再講啦。」見台下觀眾不停歡呼，靜茹害羞地表示，唱了那麼多情歌，感到十分幸福，甜蜜之情溢於言表。

### 盼出廣東碟

靜茹全程說廣東話，她說：「我說廣東話變得好搞笑，台灣歌迷聽不明，就上youtube翻聽吧。」她又獻唱廣東歌，包括《天下無雙》、《濃情化不開》、《情人》及《多得他》。靜茹更叫觀眾等她出廣東碟，她也十分期待這天到來。

前晚沒有表演嘉賓，靜茹只和好友阿鳳合唱一曲《分手快樂》。她表示二人是好姊妹感情要好，什麼都可互相傾訴。演唱會尾聲她落台和fans握手，其間有fans在台邊獻花時眼濕濕，靜茹即說：「你眼濕濕呀，不要喊，錫番你。」之後即向歌迷送一個飛吻。



小方與鄧麗欣合唱



## 徐淑敏初遇「情敵」唐詩詠

馬浚偉、徐淑敏 (Suki)、唐詩詠及許紹雄等，前晚為夏雨主持的遊戲節目《掌故王》進行錄影。其中唐詩詠及Suki先後與崔建邦傳緋聞，前晚是她們首次碰頭，雖然Suki直言見到詩詠也有點尷尬，但二人仍大方地合照。Suki道：「自從跟他（崔建邦）傳緋聞後，我已沒有聯絡他，試過一次在化妝間遇到他，大家都好尷尬，想打招呼又沒打，不知如何是好，感覺好怪。」

至於詩詠剛有喪母之痛，不過現時心情已平復，前晚錄影時心情也很好，她道：「公司好關心我，為免我有太大壓力，最近都是安排一些輕鬆工作給我，到五月才開拍古裝劇，我更首次有武打場面，所以現在趁空要積極做運動練身手，希望屆時有好表現。」



詠大方合照  
（左一）徐淑敏  
（右一）唐詩詠



▲盧廣仲短褲上陣形象惹笑

▲黃婉君不想談陳冠希

## 盧廣仲太興奮忘記歌詞

台灣創作歌手盧廣仲首次來港開騷，前晚在九展舉行「100種生活演唱會」，獲香港一衆歌手捧場，包括陳奕迅、薛凱琪、方大同、黃家強夫婦、2R，而葛民輝更是一家三口到場欣賞。

2R的姊姊黃婉君 (Rosanne) 剛由日本返港，對於關楚耀與衛詩在當地涉嫌藏毒被捕一事，Rosanne 表示在當地已知道此事，不過當地的報道不算大篇幅，至於有子彈恐嚇信向其前緋聞男友陳冠希發出追殺令，Rosanne 表示不想回應，不過她本人也試過收恐嚇信，該信是一名男fans寄給她的，當時她也被嚇着。

今次是盧廣仲首次在香港舉行售票演唱會，並繼續以招牌髮型及短褲上陣，貫徹「搞笑宅男」形象，有歌迷更狂呼他做「帥哥」。為答謝歌迷，他除了獻唱又大搞爛Gag，但卻一度甩嘴及忘記歌詞，事後他坦言沒有背熟歌詞，加上當時太興奮所致。

### 《忍君子》敏感

## 克勤忙解釋

李克勤昨日到將軍澳一商場出席新碟《TODAY SPECIAL》簽唱會，吸引數百fans及途人駐足圍觀。期間克勤與小朋友玩遊戲派禮物，更在巨型充氣足球上簽名讓fans及途人搶，場面墟冚！活動上克勤提起新碟一曲《忍君子》時，連忙解釋：「歌名的忍字是忍氣吞聲的忍，最近這個字比較敏感！」

演唱會事隔一個月後，克勤自爆肥了七磅，腹肌變「六合一」，連朋友都問：「你的波有啲喇？」反而譚詠麟就保養得宜未見「反彈」，不過克勤打算讓自己放縱至四月再積極修身，為五月舉行的巡迴演唱會作準備。提起演唱會，克勤表示得悉草蜢及謝安琪稍後舉行的個唱反應理想，作為同行亦戰二人高興。

### 深知阿倫心痛

提到關楚耀與衛詩小便化驗後證實實際吸食大麻外還有其他藥物，克勤感嘆地說：「作為同行、同事、大哥哥同輩，現階段不大方便回應，我認同阿倫所言，一人做事一人當，最重要等他們平安由日本回港後親身出來向大眾交代。當然有需要我一定幫忙，因為我睇住關楚耀大！」提到阿倫對契仔涉案很勞心，克勤亦坦言從未見過阿倫如此鬱怒，想信是因為非常心痛才會有此反應。



克勤與小朋友玩遊戲

